
Домашнее задание 34 
 
1. Плоский конденсатор зарядили до разности потенциалов, немного не достигающей пробойного 
значения, и отсоединили от источника напряжения. Произойдёт ли пробой, если пластины начать 
сближать? 
 
2. Два последовательно соединённых конденсатора с ёмкостями С1 = 1 мкФ и С2 = 2 мкФ 
подключены к источнику тока с напряжением U = 900 В. Возможна ли работа такой схемы, если 
напряжение пробоя конденсаторов Uпр = 500 В? 
 
3. Найти заряды q1, q2 и q3 на каждом из конденсаторов в схеме, параметры которой даны на рисунке. 
 

 
 
4. Какой заряд Q протечёт через гальванометр после замыкания ключа К в схеме, изображённой на 
рисунке? ЭДС батареи равна , ёмкость каждого конденсатора равна С. 
 

 
 
5. Какой заряд протечёт через резистор после замыкания ключей К1 и K2 в схеме, изображённой на 
рисунке? До замыкания ключей конденсатор C2 не заряжен, а конденсатор C1 заряжен до разности 
потенциалов U0 (знаки зарядов указаны на рисунке). Считать известными , U0, С1 и C2.  
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6. В схеме, приведённой на рисунке, конденсаторы первоначально не заряжены, а ключи К1 и К2 
разомкнуты. Какой заряд пройдёт через гальванометр после замыкания ключа К1? Какой заряд 
пройдёт через этот гальванометр, если ключ К1 разомкнуть, а затем замкнуть ключ К2? 
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